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Egy kertészet katalógusában három különböző ribizlit és három különböző püszkét (egres, 

köszméte) találtunk.  Mindegyik mellé odaírtuk, hogy hány tővel szeretnénk vásárolni belőle. 

Számold ki, hogy az egyes növényekért mennyit fizetünk, ha megvesszük a kívánt 

mennyiséget! 

 

Fekete ribizli 
6385 Ft / db 

35 darab  
____________ 
 
 
 

Piros püszke 
5874 Ft / db 

 47 darab 
____________  

   

 

Piros ribizli 
4173 Ft / db 

12 darab 
____________ 
 
 
 

Zöld püszke 
2864 Ft / db 

24 darab 
____________  

   

 

Sárga ribizli 
3245 Ft / db 

8 darab 
____________ 
 
 
 

Bordó püszke 
1879 ft / db 

7 darab 
____________  

   
 

Mennyit fogunk fizetni összesen, ha mindent sikerül megvásárolnunk? ____________ 


